



鞋磨脚咋办?

1.用湿毛巾在鞋子磨脚部位捂几分钟,然后再拿块干软毛巾包住挤脚的地方,用锤子敲几下,把鞋子磨脚的地方敲平,鞋子皮质变软后就不会磨脚了。

2.拿张报纸,捏成一团,沾点水,不要太湿,但要整团都沾到水,然后再拿张干报纸裹住湿报纸,塞在挤脚部位,然后把鞋子密封在一个塑料袋里,过夜,就好了。

记者 王帅 整理

齐鲁晚报·今日威海  
新浪微博:@今日威海  
新闻热线:96706  
新闻中心:5201113  
15906310630  
投稿邮箱:irwh002@163.com  
发行热线:5203337  
广告热线:5203331  
总编辑邮箱:irwh001@163.com  
投诉监督电话:5282226

**体彩**

排列3第13086期中奖号码为:6,7,9。  
排列5第13086期中奖号码为:6,7,9,4,7。  
大乐透第13037期中奖号码为前区:02,26,31,32,34,后区:06,08。  
12选2第13037期中奖号码为:06,08。  
联网22选5第13086期中奖号码为:01,04,07,08,12。

# “健身十佳”期待您参与

新增“十佳社区”,奖牌、千元奖励等你拿

□见习记者 赵辉 报道

本报4月3日讯 2013年度威海全民健身十佳评选活动启动,即日起至4月26日,想要参评的集体或个人,需将报名表报送市体育局群体科。通过市民投票,本报将于12月10日公布最终获奖名单,体育局将为获奖单位和个人颁发奖牌、证书及1000元奖金。

本次全民健身十佳评选活动共设置4个奖项:2013年度全民健身十佳单位、2013年度全民健身十佳学校、2013年度全民健身十佳社区、2013年度全民健身十佳

社会体育指导员(具体参评条件请登录威海市体育局官方网站)。

与2012年度全民健身十佳评选活动相比,本次活动的“十佳社区”将代替去年的“十佳俱乐部”。参评条件也比2012年度更加严格。

想要参评的集体和个人,须于4月26日前持报名表报名,所有集体和个人同时报送报名电子版。电子版报名表到威海市体育局官方网站下载。

根据要求,各参评集体须于举办或参与健身活动后2日内,将活动情况简介、影像资料等相关证明材料电子

版报市体育局群体科。各参评集体和个人须于11月16日前将纸质版及电子版的全年活动总结、影像资料、证明材料报市体育局群体科。

评选活动报名及资料报送地址:文化中路78-2号威海市体育局群体科,联系人田三生。电话(传真):0631-5802737;电子邮箱:tian34511@163.com。

主办方将于11月18日前确定候选集体(个人)名单,11月20日至12月5日接受市民投票,在公证人员公证下统计市民投票结果,获奖名单将于12月10日前登报公布。



停水信息

4月5日8:00到18:00,威海水务集团将对清华园7#至12#楼进行管道改造,届时,停水施工将影响除海瞳路8#、10#、18#、22#、海瞳大酒店及院内居民楼以外的海瞳路其他用户、整个清华园小区用户的正常用水。

记者 许君丽 整理



世界:

1896年4月4日,首届现代奥运会在雅典举行。

1949年4月4日,北大西洋公约组织成立。

中国:

1885年4月4日,中法签订《停战条件》。

1990年4月4日,香港特别行政区基本法公布。

记者 冯琳 整理

○作品名称:

## 造美“工厂”

作品描述:门面虽小,楼层虽低,但有飞天技艺。

拍摄时间:4月

拍摄地点:市区

作者:小高电动车

“联通电影城杯”草根拍客

征稿启事

读者来稿时,请提供以下信息:1、作品名称及描述 2、

拍摄时间 3、拍摄地点 4、作者姓名 5、联系电话、通信地址。投稿邮箱:wangshuai399@126.com,QQ:846465852。

我们将每月底对投稿的摄影作品进行评比,择优评出5张作品,5名获奖读者分别获联通电影城电影票2张(60元/张)奖励。



## 清明时节雨纷纷 气温也将“低低头”

□记者 陶相银 报道

本报4月3日讯 根据最新气象资料分析,4日晴好天气,5日白天到6日受较强冷空气和气压影响,全市将有一次明显降水、大风天气过程,同时气温将明显下降。

4日,晴间多云,温度沿海3℃到9℃,内陆2℃到14℃,市区5℃到17℃。5日,多云转阴有小到中雨,温度沿海4℃~8℃,内陆4℃~10℃,市区5℃到12℃。6日,阴有小到中雨转多云,温度沿海0℃到6℃,内陆-1℃到7℃,市区

0℃到7℃。7日,多云,北风沿海6到7级减弱到5到6级,内陆4到5级,温度沿海地区0℃到7℃,内陆地区-1℃到10℃。

受强冷空气影响,5日、6日气温较低且风力较大,请市民注意保暖。

## 文登人才总量达9.7万人

□通讯员 王开杰

本报4月3日讯 近年来,文登市人社局坚持以服务文登“三区”建设为宗旨,全面加快实施人才强市战略,为全市产业升级和创新发展提供了强有力的人才智力支撑。目前,全市人才总量达到9.7万人,其中专业技术人才3.6万人,高技能人才1.4万人,培养国务院特殊津贴专家、泰山学者、首席技师等高层次人才80人。

为深入调研当前文登市重点骨干企业人才工作情况,文登市人社局近期在本地企业进行了走访调研活动,总结工作中好的经验做法,查找存在的问题和不足,改变工作思路,优化人才引进措施,继续拓宽引才渠道,不断创新引才方式,充分调动各类人才来文登市创新创业的积极性,增强本市企业对人才的吸引力。